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A. Informácie o účtovnej jednotke       TOP GASTRO s.r.o., Volgogradská 13, 08001 Prešov 

                                                 Zoznam výpisov: OR OS Prešov   sro13631/P               
         2. Hlavnými činnosťami spoločnosti sú:            jedálenské služby    
         

                                                               3. Informácie o počte zamestnancov  
         

Názov položky        
               
           Priemerný prepočítaný počet zamestnancov        19               
           Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa         

    
  

           zostavuje účtovná závierka                                     19                 
           počet vedúcich zamestnancov                      1                         
           

           4. Údaje o neobmedzenom ručení  
         ÚJ nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka    

  

 

 
 

      5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky  
         Účtovná závierka ÚJ k 31. decembru 2017 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2017        

         C. Účasť účtovnej jednotky na konsolidujúcej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku       
    ÚJ sa nezahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky iných spoločností a tiež nezostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za iné spoločnosti.    

         D. Informácie o účtovných metódach a všeobecných účtovných zásadách                        
a1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky  

         Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že ÚJ bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going concern).   

         a2. Účtovné zásady a účtovné metódy   

         Spoločnosť uplatnila účtovné zásady a účtovné metódy v súlade s platnými účtovnými predpismi. Spoločnosť vedie 
účtovníctvo a základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a 

výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. Účtovné metódy a všeobecné účtovné 
zásady boli účtovnou konzistentne aplikované 

       

           
                                                                        D. Informácie o účtovných metódach a všeobecných účtovných zásadách                           

         a1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
         Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že ÚJ bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going concern).  
         a2. Účtovné zásady a účtovné metódy 
         

Spoločnosť uplatnila účtovné zásady a účtovné metódy v súlade s platnými účtovnými predpismi. Spoločnosť vedie účtovníctvo a základe dodržania časovej a 
vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované 
            a3. Zmeny oproti predchádzajúcemu účtovnému obdobiu 

         Druh zmeny Dôvod zmeny Popis zmeny Peňažné vyjadrenie 
vplyvu na hodnoty 
majetku, záväzkov, 
vlastného imania, 

výsledku hospodárenia 

  

         Spôsob oceňovania bez zmeny       
         Postupy účtovania bez zmeny       
         Usporiadanie položiek účtovnej závierky legislatívne zmeny týkajúce sa 

účtovnej závierky 
zmena usporiadania položiek UZ nevýznamný   

         Obsahové vymedzenie položiek účtovnej 
závierky 

legislatívne zmeny týkajúce sa 
obsahovej náplne vybraných 
účtov 

zmena obsahovej náplne 
vybraných účtov 

nevýznamný   

         Spôsob odpisovania         
         b. Spôsob ocenenia jednotlivých položiek majetku a záväzkov 
         b1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok  
         



Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, 
poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2003 nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové 
rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú od 1. 
júla 2011 úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú 
činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. 
Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na vývoj sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie 
náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný výrobok alebo proces, pri ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja a 
spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je 
pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 
Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v ktorých sa očakáva predaj produktu alebo využívanie 
procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na sumu, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 
Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého 
obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania.  
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 
Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého 
obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná 
doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

         b2. Spôsob zostavenia odpisového plánu (účtovné odpisy)    

         Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba dlhodobého majetku sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:    

         
Druh dlhodobého hmotného a nehmotného majetku 

  

Predpokladaná 
doba používania v 

rokoch 

Metóda 
odpisovania 

Ročná odpisová sadzba v 
% 

                Softvér 4 lineárna 25        
         Drobný dlhodobý nehmotný majetok rôzna jednorazový odpis 100        

Stroje, prístroje a zariadenia 4 až 12 lineárna 8,3 až 25     
            Dopravné prostriedky 4 až 6 degresívna 16,67 až 30     
            Inventár 6 lineárna 16,67     
            b3. Odpisy dlhodobého nehmotného majetku vychádzajú: 
            • z predpokladanej doby používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia x  

                                                                          Odpisovať sa začína:   
            • prvým dňom mesiaca nasledujúcom po mesiaci, kedy bol majetok uvedený do používania    

                                                                          prvým dňom mesiaca, v ktorom bol majetok uvedený do používania  x  
                                                                          

Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do 
používania. Účtovné a daňové odpisy dlhodobého nehmotného majetku sa rovnajú. 

                                                                           b4.  Odpisy dlhodobého hmotného majetku vychádzajú: 

            • prvým dňom mesiaca nasledujúcom po mesiaci, kedy bol majetok uvedený do používania  X 
                                                                          • z doby odpisovania stanovenej zákonom o dani z príjmov                                
                                                                          Odpisovať sa začína: 

         prvým dňom mesiaca nasledujúcom po mesiaci, kedy bol majetok uvedený do používania      

                                                                        prvým dňom mesiaca, v ktorom bol majetok uvedený do používania  X   

                                                                        Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. 
Pozemky sa neodpisujú. 
Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o opravnú položku vo výške zodpovedajúcej opotrebeniu. 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po 
odpočítaní oprávok, je vytvorená opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. 

                                                                        c) Cenné papiere a podiely    
         

Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty 
cenných papierov a podielov. 

   

         



d) Zásoby    
         

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou 
činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, 
skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z 
obstarávacích cien. Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov 
bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa 
rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích 
zdrojov. 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich 
predajom. 
Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky. 

   

         e) Zákazková výroba    
         Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky (angl. percentage-of-completion-method).    
         f) Zákazková výstavba nehnuteľnosti    
         

Zákazková výstavba nehnuteľnosti – priebežný transfer 
Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj sa vykazuje podľa metódy stupňa dokončenia. 
Zákazková výstavba nehnuteľnosti – ostatná (nie priebežný transfer) 
Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj – ostatná (nie priebežný transfer) sa vykazuje metódou tzv. nulového zisku, t. j. zisk sa vykáže pri predaji 
nehnuteľnosti. 

   

         g) Pohľadávky    
         

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú 
obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

   

         h) Peňažné prostriedky a ceniny    
         Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.    
         i) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období    
         Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným 

obdobím. 
   

         j) Rezervy    
         

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej 
ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú 
sa v očakávanej výške záväzku. Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy 
sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy 
alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 
Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v 
prospech účtu rezerv. 

   

         k) Záväzky    
         

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma 
záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

   

         l) Zamestnanecké požitky    
         

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné 
požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, s ktorým časovo a vecne súvisia.  
Dlhodobé zamestnanecké požitky 
V zmysle Zákonníka práce má zamestnanec pri odchode do starobného dôchodku nárok na odmenu vo výške najmenej jednej priemernej mesačnej mzdy. 

   

         

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený 
na základe skutočne poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb. 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu 
na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 

   

         
ÚJ nie je povinná zostavovať Prehľad peňažných tokov. 

   

         
Spoločnosť má administratívne priestory v nájme od tretej osoby. Nájomná zmluva je uzatvorená na dobu neurčitú s 
možnosťou výpovede v určených prípadoch. 

   

                                                                                                                     
         L. Informácie o iných aktívach a pasívach  

         1. Podmienené záväzky                                             
         Spoločnosť nemá podmienené záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe 

                                                          
         



2. Ostatné finančné povinnosti                                           
         Spoločnosť nemá ostatné finančné povinnosti, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú v súvahe. 

                                                          
         3. Podmienený majetok  

         Spoločnosť nemá podmienený majetok, ktorý sa nesleduje v bežnom účtovníctve a neuvádza sa v súvahe. 
                                                          

         M.  Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, do dňa zostavenia účtovnej závierky  

         
                                                               N. Informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárnych, dozorných a iných orgánov účtovnej jednotky              

          
                                                               
         O. Informácie o ekonomických vzťahoch účtovnej jednotky a spriaznených osôb                       
         P.  Informácie o vlastnom imaní                                          
         37. Informácie k prílohe č. 3 časti P. o zmenách vlastného imania 

                                     Tabuľka č. 1 
                                                                                  Bežné účtovné obdobie                                                       

                
          

                                                            Stav         
               

Položka vlastného Stav na začiatku Prírastky Úbytky Presuny 
na 
konci 

  
  

               
imania 

účtovného 
obdobia   

     
    

     
    

     
  účtovného 

 
  

                 
          

    
      

    
     

    
     

    
     

  obdobia 
  

  
               a b c d e f             
               Základné imanie 411, 491     

 
0 0   

                Vlastné akcie a vlastné       
        0                obchodné podiely           

               Zmena základného imania 
419   0 0 0   0 

               Pohľadávky za upísané       

0 0 0   0 
               vlastné imanie 

353           
               Emisné ážio 412           0 0 0   0 
               Ostatné kapitálové fondy 413   0 0 0   0 
               Zákonný rezervný fond a 

nedeliteľný fond 418,422 
0 0 0   0 

               Rezervný fond na vlast akcie a 
vlastné podiely417,421 0 0 0   0 

               Štatutárne fondy 423         0 0 0   0 
               Ostatné fondy 

427           0 0 0   0 
               Oceňovacie rozdiely         

0 0 0   0 

               z precenenia 
majetku 

   
  

               a záväzkov 414           
               Oceňovacie rozdiely         

0 0 0   0                z kapitálových účastín 415     
               Oceňovacie rozdiely         

0 0 0   0 

               z precenenia 
pri 

     
  

               zlúčení, 
splynutí 

     
  

               a rozdelení 416             
               Nerozdelený zisk           

0 0 0   0                minulých rokov 428         
               Neuhradená               

0 0 0   0                strata minulých rokov 429     
               Výsledok                 0 0 0   0 
               



hospodárenia bežného 
  

  
               účtovného 

obdobia           
               Ostatné položky           

        0                vlastného imania           
               Účet 491 - 

Vlastné           

        0 
               imanie fyzickej osoby- 

  
  

               podnikateľa               
               Komentár k tab.37a 

                                                       

 

    
         

 
  

         
                                                               Tabuľka č. 2 

                                                          
                        

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie                                     

            
          

                                                            Stav           
              

Položka vlastného Stav na začiatku Prírastky Úbytky Presuny 
na 
konci 

  
    

              
imania 

účtovného 
obdobia   

     
    

     
    

     
  účtovného 

 
    

                
          

    
      

    
     

    
     

    
     

  obdobia 
  

    
              a b c d e f               
              Základné imanie 411, 491     

 
0 0   

 
  

              Vlastné akcie a vlastné       
        0 

  
              obchodné podiely             
              Zmena základného imania 

419   0 0 0   0   
              Pohľadávky za upísané       

0 0 0   0 

  
              vlastné imanie 

353             
              Emisné ážio 412           0 0 0   0   
              Ostatné kapitálové fondy 413   0 0 0   0   
              Zákonný rezervný fond a 

nedeliteľný fond 418,422 
0 0 0   0   

              Rezervný fond na vlast akcie a 
vlastné podiely417,421 

0 0 0   0   
              Štatutárne fondy 423         0 0 0   0   
              Ostatné fondy 

427           0 0 0   0   
              Oceňovacie rozdiely         

0 0 0   0 

  
              z precenenia 

majetku 
   

    
              a záväzkov 414             
              Oceňovacie rozdiely         

0 0 0   0 
  

              z kapitálových účastín 415       
              Oceňovacie rozdiely         

0 0 0   0 

  
              z precenenia 

pri 
     

    
              zlúčení, 

splynutí 
     

    
              a rozdelení 416               
              Nerozdelený zisk           

0 0 0   0 
  

              minulých rokov 428           
              Neuhradená               

0 0 0   0 
  

              strata minulých rokov 429       
              



Výsledok                 

0 0 0   0 

  
              hospodárenia bežného 

  
    

              účtovného 
obdobia 431             

              Ostatné položky           
        0 

  
              vlastného imania             
              Účet 491 - 

Vlastné           

        0 

  
              imanie fyzickej osoby- 

  
    

              podnikateľa                 
               


